
نام و نام خانوادگی:

درصد( فصل 3 بخش 4) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

                      

گزینه درست: 0سوال 1

=17×5
20×5

85
اند10085% رفتھ اردو بھ

2

گزینه درست: 0سوال 2

75
300

25
100

3

               

               

                                                                           

گزینه درست: 0سوال 3

4
8

50
100

ٍ
2
8

25
100

4

الف) 300000 نفر

ب) 23000 نفر

گزینه درست: 0سوال 4

=
3
10

46
2300

20
100

2
10

5

الف) 300000 نفر

ب) 170000

گزینه درست: 0سوال 5

6

تخفیف، تومان 15000 = 45000 – 60000

گزینه درست: 0سوال 6

تخفیف
تخفیف قبل قیمت

15000/
1

60000/
4

=
→
×25

−→−
×25

25
100
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7

مقدار ضرر برابر است با:

پس 4 درصد ضررکرده است.

گزینه درست: 0سوال 7

− 9000
8640− −−−−
میزانضرر،تومان360

⇒ □ = 360÷ 90 = 4%
ضرر مقدار
کالا قیمت

360 |□
9000 |100

÷90
−→−

8

درصد دانش آموزان کلاس های اول تا چهارم

تعداد کل دانش آموزان 

تعداد دانش آموزان پنجم و ششم 

گزینه درست: 0سوال 8

100%− 60% = 40% →

= → = = = →? = 5× 25 = 12540
100

50
?

40
100

4
10

2
5− →−−

×25

50
?

125− 50 = 75 →

9

تومان

تومان

قیمت کالا با16درصد سود

گزینه درست: 0سوال 9

100− 10 = 90

= → = = →? = 10× 360 = 360090
100

3240
?

90
100

9
10

− →−−
×360

− →−−
×360

3240
? کالا⇒ اولیھ یمت ق

= →? = 16× 36 = 57616
100

− →−−
×36

− →−−
×36

?
3600 کالا⇒ ود س

3600+ 576 = تومان4176 →

10

ابتدا قیمت کیف را محاسبه می کنیم:

تومان  = پول کفش + پول کیف= پول خرج شده

تومان   = پو ل باقی مانده 

گزینه درست: 0سوال 10

← −−−
×2400

= → = 30× 2400 = 72000
کیف قیمت

240000
30
100 کیف قیمت تومان

← −−−
×2400

72000+ 60000 = 132000

240000− 132000 = 108000

− →−−
÷1000

−→−
÷12

−→−
×5

= = = = = = پول45% از انده باقی م درصد
باقی مانده پول

اولیھ پول
108000
240000

108
240

9
20

45
100

− →−−
÷1000

−→−
÷12

−→−
×5

11

ابتدا تعداد افرادی که نمره ی خیلی خوب نگرفته اند را به دست می آوریم

8 نفر نمره ی خیلی خوب نگرفتند.     

گزینه درست: 0سوال 11

25− 17 = 8

−→−
×4

= = 32%
نگرفتند خوب خیلی نمره ی کھ موزانی دانش آ

موزان دانش آ کل
8
25

32
100

−→−
×4
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12

ابتدا مقدار تخفیف را به دست می آوریم:

مقدار تخفیف، تومان    

15 درصد تخفیف گرفته ایم.

گزینه درست: 0سوال 12

20000− 17000 = 3000

− →−−
÷200

⇒ =3000
20000

15
100

− →−−
÷200

13

برای این که بدانیم چند درصد است، کسری مساوی با مخرج 100 می نویسیم. برای این کار ابتدا کسر  را ساده می کنیم.  

حالا کسری مساوی کسر می نویسیم که مخرج آن 100 باشد.

درصد 

گزینه درست: 0سوال 13

14
35

14
35

14
35

14
35

=
⃗

÷7

→
÷7

2
5

2
5

= 402
5

=⃗
×20

→
×20

40
100

14

مهدی پیراهن را با %30 تخفیف خریده است. بنابراین%70=%30- %100  قیمت آن را پرداخت کرده است. پس:

گزینه درست: 0سوال 14

⇒ = 100× 700 = 70000
تخفیف70 با پیراھن

تخفیف100 بدون پیراھن
=
→

×700

درصد واقعی قیمت 49000 تخفیف از قبل پیراھن قیمت تومان

15

40 درصد از مسافران اتوبوس، زن هستند. بنابراین، 60 درصد از مسافران را مردان تشکیل می دهند. در نتیجه داریم:

گزینه درست: 0سوال 15

−→−
×4

مرد
زن

مجموع

6
4
10

24

⇒ = 10× 4 = مسافران40 مجموع نفر
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